
Jonáš Pípal – Stáž v Irsku 
 

Byl jsem na měsíční stáži v Irském městečku Cork, které leží na jihu země. Tuto 

příležitost jsem dostal díky projektu Leonardo da Vinci a díky své škole - Střední 

průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola v Liberci. 

Po celý měsíc jsem pracoval u firmy Dave 

Kelleher Motors. Tato firma se pohybuje 

v oblasti automobilů, repsektivě v jejich 

servisu. V prvním týdnu jsem asistoval 

kolegům a v příštích týdnech už jsem se 

podílel na opravě aut. Ze začátku jsem 

měnil motorové kapaliny a vzduchové 

filtry, nebo sundával kola. S postupujícím 

časem jsem již dovedl vyměnit tlumiče 

nebo například brzdové destičky. Na stáži 

jsem se naučil výše uvedené činnosti, 

protože jsem s auty nikdy předtím 

nepracoval. Co se týče angličtiny, můj 

mluvený projev se znatelně zlepšil, 

postupujícím časem jsem si zvykl i na 

klasický Irský přízvuk a poněkud citelně se mi rozšířil i slovník a to jak technický tak 

i hovorový.  

Ubytování, které nám zařídila vysílací organizace, 

bylo naprosto skvělé, každý den jsme měli teplou 

večeři, vařili nám od klasických irských jídel po 

italské lasagne. Rodina samotná byla velmi 

příjemná, vycházeli nám vstříc, byli velmi 

komunikativní a s dost věcmi nám pomáhali, 

například nám dávali tipy na výlety, nebo nám 

dokázali sehnat levnější členství v posilovně. Ve 

volném čase jsme s ostatními účastníky stáže 

jezdili na výlety, nebo jsem chodil se svým 

spolubydlícím do posilovny a do sauny. 

Městskou dopravu a stravování jsme měli placené 

z grantu od EU společně i s dopravou do Irska. 

Na stáž jsem se připravoval pomocí přípravných 

kurzů od naší školy, kdy jsme hodiny AJ 

navíc, kde nás učili jak odborné termíny, 

tak nám kantoři podali i doplňující 

informace o Irsku. Dle mého názoru se 

stáž povedla, a jsem moc rád, že jsem se 

mohl zúčastnit. Byla to skvělá zkušenost a 

hodně jsem si z ní odnesl a v mnoha 

věcech jsem se zlepšil. Závěrem asi jen to, 

že Irsko je nádherná země, jak krajinou, 

tak i lidmi, kteří v ní žijí. 


